

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Michaela Karhánková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Návrh krizového plánu a krizového scénáře vybraného procesu podniku XY
Autor posudku	Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,00)

Diplomová práce se zabývá problematikou krizových plánů a scénářů v podniku. Vedení firmy na úvodní schůzce k diplomové práci projevilo zájem o toto téma, protože krizové plány a metodické manuály pro případ vzniku rizika v chodu podniku, zpracovány nemá. Studentka neměla lehkou úlohu, protože jak literárních zdrojů tak i vzorových zpracovaných plánů a scénářů pro podnikovou sféru není k dispozici mnoho. Pro konzultaci studentka využila i doc. Fejfarovou (Konigovou) spoluautorku knihy Krizové řízení podniku, kde se této problematice věnuje. Teoretická část diplomové práce je zpracována z dostatečného počtu literárních zdrojů a je plně provázána s částí praktickou. Analyticko-empirická část je zpracována detailně, neboť studentka měla možnost podnik navštěvovat poměrně často. Na základě identifikace a kvantifikace rizik byla zvolena nejzásadnější rizika v procesu nákupu. Na tato rizika pak studentka zpracovala velmi pečlivě krizový plán a možné scénáře. Studentka velmi intenzivně spolupracovala s podnikem, neboť sami měli zájem, aby výstupy z aplikační části byly zpracovány přesně. Se mnou jako vedoucí byla v pravidelném kontaktu, přispívala vlastními náměty, návrhy. Diplomová práce bezesporu naplnila zadání i stanovený cíl.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 18.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...